



Bőséges termés

A magvetőről szóló példabeszédet és annak Jézustól származó magyarázatát olvassuk a mai evangéliumban. A példázat olyan korban született, amikor még nem léteztek gépek, s az emberek legfeljebb állatok segítségét vették igénybe a földműveléshez. A magvetést azonban mindig az ember végezte. A gazda nyakába akasztotta a vetőmaggal teli zsákot, gyalog járta be földjét és kézzel hintette el a magot. E feladatot mindenki maga végezte a saját földjén, s a gazda tisztában volt felelősségével, hiszen a magvetésen múlt elsősorban, hogy milyen lesz a termés, s lesz-e elég kenyérnek való. Természetesen nem csak az ember munkájától függött a termés, hanem az időjárástól is, amit az ember nem tud befolyásolni.

Jézus példabeszédében a magok különbözőféle helyekre kerülnek: többségük a jó földbe, de némely szem az út szélére, kövek vagy tövises közé. Ez utóbbiak nem tudnak termést hozni, de a jó földbe hullott magok sokszoros termést hoznak. A hasonlat értelmét maga Jézus tárja fel. Magyarázata szerint a mag Isten ígéje, üzenete, tanítása, amely az emberi szívekbe, lelkekbe hull. Egyesek nem fogadják be, míg mások örömmel fogadják, életre váltják s ezáltal bőséges termést hoznak. A megszólaló, az üzenetét közvetítő Isten tehát választ vár az embertől. Ahogyan Isten feltárja önmagát szava által, ugyanúgy az ember is feltárja önmagát Isten előtt, amikor választ ad. Az ember pozitív válasza a hit, Isten üzenetének készséges elfogadása és megvalósítása, a negatív válasz a hitetlenség, Isten elutasítása. Isten hozzám is eljuttatja üzenetét és az én válaszomat is várja. Milyen talajra hull lelkemben szava? Hozok-e bőséges termést jócselekedeteim által? Isten nem egyoldalúan akarja közölni velem üzenetét, hanem beszélgetni szeretne velem, ezért várja válaszomat.



mel fogadják, életre váltják s ezáltal bőséges termést hoznak. A megszólaló, az üzenetét közvetítő Isten tehát választ vár az embertől. Ahogyan Isten feltárja önmagát szava által, ugyanúgy az ember is feltárja önmagát Isten előtt, amikor választ ad. Az ember pozitív válasza a hit, Isten üzenetének készséges elfogadása és megvalósítása, a negatív válasz a hitetlenség, Isten elutasítása. Isten hozzám is eljuttatja üzenetét és az én válaszomat is várja. Milyen talajra hull lelkemben szava? Hozok-e bőséges termést jócselekedeteim által? Isten nem egyoldalúan akarja közölni velem üzenetét, hanem beszélgetni szeretne velem, ezért várja válaszomat.

Legyél magvető!

Isten szavát mindig nyitott szívvel érdemes hallgatnunk, azzal a szándékkal, hogy készek vagyunk annak megvalósítására. Ne maradjon lelkünkben terméketlen vagy eredménytelen az isteni szó, hanem hozzunk bőséges termést!

Az igehirdetőt, aki vállalkozik a magvetésre, azaz Isten tanításának továbbadására, nem keserítheti el az a tény, hogy munkájának egy része hiábavaló. Vannak, akik hallgatnak az általa közvetített tanításra, és vannak, akik nem. Jézus hasonlata a valóságról szól. Az igehirdető nem ábrándozhat arról, hogy majd mindenki ujjongva és lelkesen fogja hallgatni őt, főként azért nem, mert a keresztyén tanítás mindennapi megvalósítása bizony nehézségekkel jár. Egyesek ugyan hallják a tanítást, de nem érznek magukban készletet arra, hogy úgy is éljenek. Jogos viszont az igehirdető öröme, amikor azt látja, hogy munkájának van eredménye, azaz vannak olyanok, akik bőséges termést hoznak, és megvalósítják mindazt, amiről az üdvösség tanítása szól.

A példázatnak van egy felszólító, cselekvésre buzdító jellege is a hallgatóság számára. Legyél magvető! Legyél Isten munkatársa, aki az igehirdetést végzi! Isten azt a feladatot szánja neked, hogy tanításának hirdetője legyél! Ne aggódj amiatt, hogy hová hull a tanítás jó magja és ne törődj azzal, hogy hoz-e majd termést, hanem csak végezd el a rád bízott feladatot! Ha megtetted a kötelességed, akkor bízatsz abban, hogy Isten majd gondoskodni fog a mag kikeléséről és növekedéséről.

Irgalmas szívvel

Urunk, irgalmas Jézus! Mindenfelé látni a sok rászoruló és szegényt. Látjuk, hogy sokan félrefordítják fejüket és továbbmennek anélkül, hogy enyhítenék a szenvedők baját. Segíts minket, hogy soha ne gondoljuk azt, hogy nem tudunk segíteni vagy a mi segítségünk keveset ér!

Te azt kéred tőlünk, hogy gyakoroljuk az irgalmasság cselekedeteit, legyünk irgalmas samaritánusok, akik nem megyünk el szó nélkül embertársaink mellett, hanem a konkrét helyzetekben igazi segítséget adunk. Hisszük, hogy minden jócselekedetet, amit másoknak teszünk, neked tesszük.

Évközi 15. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat, Szent Mária Magdolna	Évközi 16. vasárnap
Iz 55,10-11 Róm 8,18-23 Mt 13,1-23	Kiv 1,8-14,22 Mt 10,34 – 11,1	Kiv 2,1-15a Mt 11,20-24	Kiv 3,1-6,9-12 Mt 11,25-27	Kiv 3,13-20 Mt 11,28-30	Kiv 11,10 – 12,14 Mt 12,1-8	Én 3,1-4a 2Kor 5,14-17 Jn 20,1.11-18	Bölcs 12,13.16-19 Róm 8,26-27 Mt 13,24-43

Örömhír

Zsoltár válasza: „Jó földbe hullott a tanítás magja, * és termést érlelt”

Evangélium (Mt 11,25-30)

Abban az időben: Jézus elment hazulról, és leült a tó partján. Hatalmas tömeg gyűlt össze, ezért beült egy csónakba, a tömeg pedig ott állt a parton. Ekkor példabeszédekben sok mindenre oktatta őket: „Íme, kiment a magvető vetni. Amint vetett, némely szem az útszélre esett. Jöttek az ég madarai, és ezeket mind megették. Némely szem kövek közé esett, ahol nem volt elég termőföld. Ezek hamar kikeltek, hisz nem volt mély a föld. Majd amikor a nap fölkelte és forrón tűzött, kiégték, mert nem volt gyökerük. Voltak szemek, amelyek tövisek közé estek, és amikor nőni kezdtek, a tövisek elfojtották őket. De a többi szem jó földbe hullott, és termést hozott: az egyik százszorosot, a másik hatvanszorosat, a harmadik harmincszorosat. Akinek van füle, hallja meg!” Ekkor odamentek hozzá tanítványai és megkérdezték: „Miért beszélsz hozzájuk példabeszédekben?” Ő így válaszolt: „Nektek adatott meg, hogy megismerjétek a mennyek országa titkait, nekik ez nem adatott meg. Mert akinek van, annak még adnak, hogy még több legyen neki; de akinek nincs, attól még azt is elveszik, amije van. Azért beszélek hozzájuk példabeszédekben, hogy nézzenek, de ne lássanak, hallgassanak, de ne halljanak, és ne értsenek, és így beteljesedjék rajtuk Izajás próféta jóvondölése: Hallván hallotok, és mégsem értetek, nézván néztek, de mégsem láttok; megkérgesedett ugyanis e népnek szíve: Fülükkel restül hallanak, szemüket behunyják, hogy a szemükkel ne lássanak, fülükkel ne halljanak, és a szívükkel ne értsenek, s meg ne térjenek, hogy meggyógyítsam őket. De boldog a ti szemetek, mert lát, és boldog a ti fületek, mert hall! Bizony, mondom nektek, sok próféta és igaz vágyott látni, amit ti láttok, - és nem látta; vágyott hallani, amit ti hallotok, - és nem hallotta. Hallgassátok meg hát a magvetőről szóló példabeszédet! Akik hallgatják a mennyek országáról szóló tanítást, és nem értik meg, azokhoz eljön a gonosz, és elragadja mindazt, amit a szívükbe vetettek. Ez az, ami az útszélre esett. A kövek közé hullott mag pedig az, aki meghallgatja ugyan a tanítást, és szívesen be is fogadja, de az nem ver benne gyökeret, csak ideig-óráig él. Amikor a tanítás miatt szorongatás, üldözés éri, csakhamar eltántorodik. A tövisek közé esett mag az, aki meghallgatja a tanítást, de a világi gondok s a csalóka vagyon elfojtja azt benne, és gyümölcs nélkül marad. Végül a jó földbe hullott mag az, aki meghallgatja, megszíveli a tanítást, és jó termést is hoz: az egyik százszorosot, a másik hatvanszorosat, a harmadik harmincszorosat.”

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30;

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30 (elmarad) ünnepiszentmise 18.00

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- Július 16-án vasárnap 10.30-kor a bazilikában Horváth Imre nyugalmazott plébános atya hálaadó szentmisét tart a 65. évi (vasmisi) papi szolgálatáért. Mindenkit sok szeretettel várunk erre az ünnepi alkalomra s a szentmise után a szeretetvendégségre a bazilika mellett. Kérjük, hogy aki az alkalomra tud sütni édes vagy sós süteményt jelezze a plébánia elérhetőségén.
- Július 16-án vasárnap lesz a Kármelhegyi Boldogasszony búcsúja a székesfehérvári Kármelita (Szemináriumi) templomban. A búcsú ünnepi szentmise 18 órakor kezdődik, az ünnepi szentmisét Halmos Ábel OSB bencés szerzetes mutatja be. Ezen a napon a reggel 8.30-as szentmise elmarad. További információ a templomainkban kihelyezett plakátokon olvasható.
- A Prohászka Imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt július 19-én szerdán 17 óra 15 perckor a Szent Imre templomba, közös szentírás felolvasással egybekötött imára papi és szerzetesi hivatásokért.
- Július 26-án ünnepeljük Szent Anna ünnepét. Ebből az alkalomból július 24-28 között a 18 órakor szentmiséket tartunk a Szent Anna kápolnában.
- Júliusban 17-28. között a plébániahivatal csak délelőtt lesz nyitva. Telefonos ügyeletünk telefonszáma: 06-20/229-15-62
- A Barátok Boltja új helyre költözött, a székesfehérvári Egyházmegyei Látogatóközpontban (Lakatos u. 7.) és a Múzeumban (Városház tér 4.) változatlan kínálatlal várják a kedves vásárlókat.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományokkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!